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Передплата
на »РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлий р ік . . .  20 кор. 
на пів року . . .  10 кор.
на чверть року кор.
на місяць . . 1’70 кор.

За границею:
на цілий рік: зі щоденною 
висилкою 7 долпрів, або 12 
рублів; з висилкою двічи 
в тижни 5і/, доляра, або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти 4’/2 доляра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — З Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шашкевича,

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьнят 
о д’|а год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* нриул. 
Оссолїньсиих ч. 11. (партер) 
(Фронт від ул. Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -

Реклямациї неопечатані є 
вільні від порта. — ^Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в «Надісланім* 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесена по ЗО сот. 
від стрічки.

[запопадливо сего посіву, який зроблено 
! минувшого року, а ста рають ся з підмо
гою Ґлебовіцких, Маркові», Дудикевичів еі 
согар. дальше управляти ниву під обиль 
нїйіний посів. З підмогою дневникарства 
витворюють всеросийскі обєдинителї відпо
відний тому і потрібний для своїх цілий 
настрій серед австрийских Славян, щоби 
між ними викликати ворогованє проти Ав 
стриї, а  Росию представити яко єдино- 
спаеительну для Славянщини —  провід
ницю.

„Новое Время“ . виступило симй днями 
з статею переповненою напастями проти Ав
стриї і видумками про державні наші і ме- 
жинародні відносини. Ціль такого посту- 
повавя дуже ясна —  ятрити проти Австриї 
і підбурювати тутешних Славян, роздувати 
м іж  ними невдоволенв, щоби відтак Росия 
стала для них тим раєм, в якім можуть є- 
дино бачити спасене.

Але побіч сеї деструктивної кертичної 
роботи іде рівночасно позитивна діяльність 
всеросийских обвдинителїв, щоби галицких 
Русинів підготовити на добрих населенцїв 
„ґалїцкой Губернії". Маємо тут вже досить 
всяких обществ і інститутів, в котрих мо- 
лодїж мужеска і женьека обучае ся л іт е 
ратурному ТібщеруГской'/ язику ', рООляІЬ 
ся пильні заходи, очивидно також »посо- 
біями всеросийских обєдинителїв«, щоби 
заснуват учительску семінарию і ґімназию 
з москвоф ільські викладною мовою, а по 
біч дотеперішних часописий „Ґалїчанїн“ , 
»Русь« і т. п.. що намагають на Москов
щину, має бути заснований дневник ви
даваний „н&стоящимт, русскимт» язьі- 
КОМЧ>“ .

Крім того посягають всеросийскі обє
динителї і за иншими царинами нашого 
народного житя і розвитку. «Московскін • 
В'Ьдомости* впевнили ся, що взаємини Ро- І

Всеросийскі змаганя 
проти Австриї.

(д )  3 того часу, коли Япанцї нанесли 
Роси) страшне поражене на далекім Сход), 
з якого не може очуняти, звернули ся 
славяноф льскі круги росийскі на захід, 
щоби тут м ж  Славянами відновити свої 
звязи і тим способом скріпити захитане 
своє становище в Европі. Вся робота роз
почата проф. Борзенком, Генералом Влади- 
міроким, ґр. Бобриньским е і  сопе, з окли
ком неославізму, що мав направити здис
кредитовану славу давнїйшого панславізму 
а в дїйсности русофільскої обвдинительної 
ідеї, мала метою, приєднати для сеї ідеї 
австрийских Славян. Ся робота на раз) не 
осягнула мимо зїздів в Петербурзі, у Вар
шаві, у Львові і в Празі ніякого практич
ного вислїду, хоч навіть Поляки огірчені 
прускою політикою в ГІознаньщинї кинули 
ся в плав тою струвю, а затривожені ра
дикальною аґітаиивю в Галичині почали 
братати ся ярчо з нашими москвичами і 

-  -ЗСЮДЙ ї х  - 4  '« їй .
Одначе ми»о леї хвилевої безуспішно- 

сти розпочата в тім напрямі робота, щоби 
австрийских Славян, а передовсім Чехів і 
Русинів, м іж  котрими москвофільство дово 
л і закорінилось, приєднати для своїх намі
рів. Я к  небезпечною для Австриї є ся ро
бота росийских обвдинителїв під невинною 
покришкою якогось ніби то лише культур
ного неославізму, могли міродатні круги 
австрийскі зрозуміти в часі австрийско- 
еербского спору, в котрім Росия відгрива- 
ла таку важну ролю.

Отже мимо хвилевої невдачі всеросий 
ск і змаганя не перестають дальше вести

сиї з Галичиною вже досить добре навя- 
зані і тому виказують потребу утворити в 
Галичині торговицю для збуту росийского 
промислу.

Сю гадку »Моск. Відомостей» підхоп
лює півурядова »Россія< і піддержує єї 
ось як: »Положена иобіч нашої (росийскої) 
границі Галичина, проявляє скріплене тя- 
готїнє до Росиї. З огляду на схожість я- 
зика, навіть книжки до читаня для люду 
спроваджує Галичина з Росиї. Взагалі за
нивши ся сею справою, моглиб ми значно 
розширити наш відбит на тій торговиці. 
Правда, що населене Галичини не дуже 
засібне, але супроти прихильного настрою, 
сего населеня для Росиї, наші товари мо
гли би стало там іти, а звідтам можна 
би їх  звернути до инших славяньских 
країв Австриї.

Та на перший погляд невинна гадка 
збуваня росийских плодів в Галичині має 
також далекосягле політичне значінє, на
коли собі пригадаємо справу закупна 
„гуцульских конии" і процесу Ольги Гра
бар.

Процес Мончаловского також кине 
певне сьвітло на ті відносини і змаганя, а 
все те разом під покришкою культурних і  

метою скріплене 
всеросийскої обвдинительної ідеї в Гали
чині, котру Росия радаб мати своєю ґ у -  
бернїею.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина.

Д е р ж а в н а  р а д а  збирає ся на весняну 
сесию 27. с. м. Президент др. П а т т а й видав 
оповіщене про дпевний порядок 1-ого, вступ
ного заеїданя, на котрім уміщена лише яко одна

Сіяьвіо Пелллко.

(Ее шіе ргі§іопі).
З  італїйскої мови переклав 

Володимир Держирука.

(Дальше).
Щоби утревалити себе ще більше в сій по- 

постанові, прийшов я до сеї гадки, щоби совісно 
списувати від тепер неї мої внутрішні ночуваня. 
В тім лиш було лихо, що комісия позволила ме- 
нї впраздї мати у себе чорнило й папір, але по
числила мені аркушики, забороняючи строго 
дерти їх і зарезервувала собі нровіренє, на що 
я наперу ужив. Щоби заощадити паперу, призвав 
я на поміч невинну штучку: кусником скла ви
гладив я стіл, що був у мене, а на нїм писав я 
щоденно довгі розважаня з обсягу обовязків лю- 
дий а специяльно мене самого.

Години, що їх переводив я на такім заня- 
тю, можу сказати, не пересаджуючи зовсім, бу
ли для мене незвичайно милі, мимо трудного 
віддиханя з причини незвичайного горяча і ми
мо болючих укушень комарів. Щоби їх устеречи 
ся, о скідько се лише було можливо, мусів я, 
мимо страшної спеки, обвивати собі добре голо

ву й руки і так писати; треба було добре оку
тати руки, щоби комарі не залазили до рукавів.

Отсї мої розважаня мали передовсім харак
тер біографії. Переводив я в гадці цілу низку 
всего добра й зла, що товаришило мені від са
мої молодости, провадив розговір з самим собою, 
намагаючись розвязати кождий сумвїв; поряд
кував я, як міг найліпше, веї мої відомости, веї 
погляди на кожду справу.

Коли цілий стіл був записаний, перечитував 
я все кілька разів, розважав над тим, над чим 
давнїйше розважав, аж вкінци рішав ся (часта 
з болем) зішкрабати все кусником скла, щоб 
стіл був знов пригіднвй до принятя наново мо
їх думок.

Продовжав я отже мою історию, переривав 
її всякими < коками, аналізами над сею або ин- 
гаою точкою метафізики, етики, політики, релі
гії, а як того було вже досить, то зачинав я її 
читати і відчитувати та усиокоював ся.

Тому, що я не хотів мати яких небудь пе
решкод в прикликуваню до намяти з більшою 
точностию фактів, які я собі пригадував і моїх 
поглядів, -гай. предвиджуючи якусь можливу ін- 
сиекцийну візиту, — писав я шифром, с. є пе
реставленими буквами й скороченими, до чого 
я дуже навик. Та подібних відвідин я не зазнав 
таіі ніхто не припускав, що я так добре перево
див мої злиденні дні. Як лиш зачув я кроки 
сторожа, або як хто почав відмикати двері, то 
накривав я сейчас стіл циратою і ставив на ній 
каламар та дозволений зшиток паперу.

іі

XXVIII.
Сему зшиткови посьвячував я рівнож тро

хи мого часу, нераз навіть цїлїський день й ніч. 
Списував я у нїм деякі літературні твори. Тоді 
скомпонував я: Езіег сі’ Еп^асіі і Ісііпіа сі’ Азіі 
тай деякі пісні, як: Тапсгесіа, Козіїсіе, Еіщі а 
Уаіаїгісіо, Асіеііо, кілька инших начерків траГе- 
дий і инших т&орів, а між тими начерк ноезиї: 
Ьеда ЬотЬагсІа і Сгізїоі'ого СсІотЬо.

Тому, що не було завеїгди справою легкою 
й догідний одержати новий зшиток, коли старий 
вже був записаний, — то начерк робив я на 
столі, або на папері, в якім приношено менї> су
хі фіґи її инші овочі. Нераз давав я мій обід 
котрому з секоидінїв і завірюючи єго, що не 
маю апетиту, доводив я до того, що він додав 
мені аркуш паперу. Се лучало ся дуже рідко, 
кали стіл був записаний а мені не хотіло ся 
єго зішкробуватп. В таких разах тернів я голод 
і хоч завідатель мав у себе мої гроші, то я не 
жадав від него їди через цілий день, в части 
тому, щоби сторож не підозрівав мене, в якій 
я цїли дав йому обід, в части тому, щоби він 
не прийшов до того пересьвідченя, що я сказав 
ему неправду, коли впевнював єго про брак апе
титу. Вечером покріпляв я себе сильною кавою 
і просив, щоби її приладила Хіога 2апге. Се була 
донечка завідателя, що робила каву незвичайно 
сильну, коли лиш могла її зробити без відомо
сти матери; кава та, випита на випорожнений 
жолудок, спричиняла рід якоїсь конвульсиї не 
конче прикрої, що не покидала мене цїлїську ніч
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до пораженя радикальної політики. Скріплені за- 
граничним положенєм Шкіці не потребувалиб ні
чого більше, як гцоби Чехи вибрали самих ра
дикалів і тим способом самі виключили ся із 
всякої комбінациї політичної — а тоді прави- 
тельство потребує оперти ся лише на Німців в 
надії, що у Поляків найде також і тоді піддерж
ку, наколиб они формально не творили більшо- 
сти з Німцями. Нерозумним радикалізмом допо
могли ми в не свою пору повалити кабінет бар. 
Бека. Для бар. Бека було правительство з Чеха
ми основним услівем політики. Бар. Бінерт го
тов без або проти Чехів правити, наколи лише 
ческі міністри без важних портфелів на зверх 
надають ему осьвітленя Оезсторонности. Після 
нечуваних похибок Анґлїї, Роеиї і Сербії, котрі 
всі разом загнали Австрию в рамена Німеччи
ни, повинні ми Славяни вельми обережно обми
нати такі похибки тактичні. Розходить ся також 
о язиковий закон, а політика, котра би змагала 
до здержаня розправи над сим законом, не да
вала би ніякої певности. Розумнїйше було би по 
думати про се, щоби не найшла ся більшість, 
котра би притакнула подїлови нашого королів
ства. Тепер настало зовсім инше положене і для 
нас, зовсім инше, як було перед Великоднем, 
холи засадничо радикальна політика і перше бу

ла анахронізмом, то в нинішнім положешо бу- 
лаб она дурницею і тяжким гріхом на чеснім 
народі".

Дивна річ, що др. Крамарж, котрий все пер 
молодочехів до радикальної політики в своїй на- 
гінцї за популярностю, аж тепер прийшов до то
го переконана, що радикальна політика є дурни
цею і гріхом, що она довела чесний нарід до 
такого некористного положена. Др. Крамарж хва
лив ся давнїйше, що повалив ґр. Туна, за то 
прийшов др. Кербер, котрий виступив з начер
ком язикового закона і окружного поділу. Д-ра 
Кербера повалили Чехи і чванили ся тим лко 
великим успіхом своєї політики, а тепер п. Маш- 
талька, про котрого промову ми вчера звіщали, 
признає, що язиковий закон д-ра Кербера був 
ліпший, як теперішній. Так само повалили Чехи 
і бар. Бека, котрого тепер славлять. Показує ся, 
що у всіх своїх пслїГИЧНИх ббЧислЄнях молодо, 
чехи помилили ся, сподіваючись осягнути щось 
більше, а тимчасом втратили і давнішні свої 
придбаня осягнені за ґр. Баденього і бар. Ґавча. 
Тепер зрозуміли, що політика їх була хибна і ви
магають ся вступити- на иншу дорогу, щоби не 
впадати в давнїйші похибки.

Всеж таки признане похибок, хоч і опізне- 
нє, є дорогою до поправи.

Руский клюб, як ми вже звіщали, також 
задумує понехати дотеперішню свою тактику, бо 
за два роки, після таких рожевих надій і бун
дючних виступів, переконав ся, що не осягнув 
ніяких успіхів, а  так як Чехи своєю тактикою 
допомогли лише скріпити сн Німцям, так Руси
ни до того самого допомогли Полякам і москво
філам. Чи руский клюб схоче в своїм складі 
покористувати ся і власним однолїтним досьві
дом і досьвідом ческої політики, покаже неда
лека будучи на, покаже ся після перших засідань 
клюбових і ііосольскої палати. Може теперішня 
зневіра і пригноблене, що задля такої безуспіш- 
ности рускої політики проявляє ся в нашій су
спільносте спонукає руский клюб зріло заста
новити ся над питапем, що і як дальше?

N. XV. Та^ЬІаіЬ звіщає з інформованої угор- 
скої сторони, що в кругах кабінету Векерлього 
уважають положене страченим, позаяк станови
ще австрийскоґо иравительства в банковій спра
ві виключає компроміс. Угорске правительство 
числить ся з тим, що нині одержить повідомле
не про се, що кабінет Бінерта відкинув начерк 
картелевого банку. Тим способом ожидане угор
ске пересинене заострить ся. Кабінет Векерльо
го буде приневолений подати ся до димісиї а се 
буде знаком до парламентарного нересиленя.

N. (г. Ргеззе подає, що цісар постановив не 
їхати до Будапешту. То понеханє подорожі ціса
ря Франц Йосифа до Будапешту має важне по
літичне значіне, бо доказує, що кермуючі сфери 
монархії не годять ся тепер з політикою неза- 
висимого сторонництва в угорскім соймі.

Вчера но полудни відбула ся рада тих угор- 
ских міністрів, котрі прибули попередного дня 
до Відня. Імовірно Кошут і Апонї представили 
цїсареви пропамятне письмо в справі утворена 
самостійного угорского банку. В случаю, колиб

точка: звіт народо-господарскої комісиї про змі
ну і доповнене промислового закони. Очивидно 
не хотів президент випереджувати наради клю- 
бових нредсїдників, котрі постановлять, які спра
ви належали би з програми робочої насамперед 
полагодити. Наглі внесеня в марцевій сесиї в ча
сти полагоджені, в части взято їх назад, але 
мабуть тепер знов виринуть такі внесеня з ріж- 
них сторін, хоч нема наміру подавати тепер такі 
внесеня в обструкцийних цілях, бо навіть чеекі 
радикали остерігають перед поворотом до об- 
струкцийної тактики. Ми вже згадували, що й 

■рускі посли дійшли до переконана, що обструк- 
ция послужила лише иольскому колу для ося- 
гненя успіхів в тих двох роках і тому на першім 
засїданю руского клюбу мають нарадити ся, 
яким би то иншим способом руский клюб мав 
зазначувати своє невдоволенє нравительству.

Можна отже сподївати ся, що тепер держ. 
рада не зустріне ся з перепонами в законодатній 
роботі.

Перше читане відбуде ся що до отсих нред- 
лог: буджет, предлога про кредит на сплату 54 
мілїонів корон Туреччині, язикові начерки і ру- 
муньский торговий договор. Предлогу про сус
пільну обезпеку відослано без першого читана 
до комісиї. Нїмецкі сторонництва, як ми вже 
давнїйше звіщали, будуть наставати на се, щоби 
як навскорше відбуло ся перше читане предлог 
язикового закона і окружного поділу Чех. З 
впливової сторони відраджують Чехам опирати 
ся першому читаню сих предлог (вчера подали 
ми також голос в сій справі ґр. Ту на), можливо 
отже, що Чехи ще розрадять ся, щоби не допу
стити першого читаня сих предлог. Для обрад 
над буджетом буде нредложене внесене на ско
рочене поступоване; можна вельми сумнївати ся, 
чи поведе ся ухвалити правильний буджет. Ма
буть скінчить ся таки на провізорні.

Др. К р а м а р ж  в статі про політичне по
ложене виступив у своїм дневнику: „Оеп" п р о 
т и  р а д и к а л і з м у ,  о чім ми вже вчера натя
кнули.

„Поважнїйше, як у нас було звичаєм, пише 
сей провідник молодочехів, треба тепер приза- 
думати ся про сучасне положене. _Давнїйще м&- 
їій ми на се ЛЯ'ше оден спосіб: радикальний о- 
пір! Здає ся, що як раз сей спосіб в своїй про
стоті приніс би нині найменше добра. Обставини 
вельми змінили ся.

„В д е р ж а в н і й  р а д і  с е г о д н я  н е м а  
м і с ц я  д л я  к а т а с т р о ф а л ь н о ї  по л і т н 
ії и. До сего недоставало відваги тоді, коли по
ложене було більш як критичне, — сегодня на 
дневній черзі стоїть суспільна обезпека і журба, 
щоби державної ради знов не зачинено. Знище
не держ. ради не довелоб отже до цїли, лише

В сім на пів пянім стані почував я здво
єне моїх інтелектуальних сил; тоді писав я по- 
езиї і розумував тай молив ся аж до сьвіту з 
незвичайним вдоволенем. Опісля обнимало мене 
нечаянне ослаблене; тоді кидав ся я на ліжко і 
мимо комарів, що ссали з мене кров, хоч я був 
окутаний, — засипляв я глубоко» одну, або дві 
години.

Такі ночи, спричинені сильною кавою, ви
питою на порожнин жолудок, що переминали 
серед так солодких роздумовань, видавали ся 
мені надто добродійними, щоб я не мав їх ча- 
стїйше закоШтувати. Тому, навіть, відчуваючи 
потреби, брати папір від сторожа, часто не брав 
я при обіді нічого до уст, щоб вечером закоіпту- 
вати тої бажаної, магічної опянїлости. Щасливий 
я був, коли доходив до цїли! Нераз лучало ся 
мені, що кави не робила побожна 2апге, а тоді 
кава була гидким плином. Такий случай додавав 
мені трохи злого гумору. Місто бути підбадьоре
ним, я був повільним, невдоволеним, відчував 
голод, кидав ся на ліжко і не міг заснути.

Тоді жалував ся я перед 2апге а вона спів- 
чула зі мною. Одного дня сказав я до неї кіль
ка острих слів, немов би то вона мене ошукала, 
а тоді бідненька розплакала ся і сказала мені:

— Добродію, нікого я ще не ошукала а 
всі мені закидають облуду.

(Дальше буде).

Корона не приняла сеї предлоги, можна уважати 
певного річию, що цілий кабінет подасть ся до 
димісиї і повідомить про се посольску палату.

На вторковій довірочній нараді 80 членів 
независимого сторонництва задумувано ухвалити 
маніфест в хосен самостійного банку і вислати 
відповідну телеграму з підписами всіх присут- 
них послів до міністрів, перебуваючих у Відни. 
На просьбу посла Гойчого, який порозумів ся 
телефонічно з Кошутом, понехано сей намір, при
знаючи єго злишним. Порішено урядити Кошу- 
тови овацию но повороті з Відня.

Кошутівске дневникарство намагає ся ро
бити свому провідникови ярмарочним способом 
велику рекламу. Всїми способами силкує ся 
дневникарство се вмовити в міродатні чинники, 
що Кошут представляє в своїй особі великань- 
ску більшість мадярского народу. Поодинокі 
часописи взивали до висиланя демонстративних 
телеграм чолобитних Кошутови на час єго ві- 
деньского побуту. Завзятий противник банкової 
СПІЛЬНОСТЕ посол Гольльо підготовляє скликане 
віч в Будапешті, на котрих мали би бути ухва
лені резолюциї з візванем правительетва, а пе
редовсім Векерлього і Кошута, щоби не підда
вали ся в боротьбі о самостійний банк. Також 
по краю проявляють независимцї незвичайну 
рухливість.

Дуже влучно оцінює властиві причини угор
ского нересиленя буданештеньский дописуватель 
БецізсЬез УоІкзЬІаІІ, орґану Верґанього Перед 
трема роками нинішнє коалїцийне міністерство, 
обнимаючи державну керму, зобовязало ся 
в умові з Короною, що переврде виборчу ре
форму на основі загального і рівного права ви
борчого. Се домаганє поставила Корона, впев
нивши ся, що лише тим способом в Угорщині 
настане спокій і вдоволене широких верств на
родних а також немадярских народностий, що 
лише тим способом запобігти можна ненастан
ним змаганям независимцїв до відокремленя 
Угорщини і викликуваним ними пересиленем для 
вимушеня всяких уступок яко. підстав до носте- 
пенного відокремленя. Андраші Кошут і Аппонї, 
принявши в умові з Коро . зобовяза-
НЯ перевести виборчу рец/ор-»}, вже в повороті 
з Відня до Будапешту придумували способи, як 
би се ударемнити, але що Корона безнастанно 
нринаглювала сю справу, отже ґр. Андраші ви
ступив із своїм начерком, котрий вводить плю- 
ральність, постанови вельми елястичні про агіта
торів і вимагане, щоби виборці виказали ся що 
є письменні на основі укінченої 6-клясової шко
ли (такі е лише по містах) або іспитом зло
женим перед окремими комісиями. Все те мало 
запевнити перевагу міщаньским живлам, пере- 
нятим ідеєю независимости, бо хоч ґр. Андраші 
стоїть на основі угоди з 1867 р„ то отверто ви
словив ся перед своїми прихильниками, що тре
ба удержати сторонництво з 1867 року, щоби 
тим скорше здійснити ідею независимости. Таку 
випачену виборчу реформу намагало ся пере
вести коалїцийне міністерство, але що се ему не 
новело ся головно задля опору Корони, отже 
задля того коалїцийне міністерство намагає ся 
тепер висунути банкову справу і війскову угоду, 
щоби викликанєм мінїстерского нересиленя до
бити ся нових уступок в користь постепенного 
відокремленя.

Знаменне значіне має в сій справі вість, 
яку подаємо висше, що цісар занехав намірений 
виїзд до Будапешту. Коли коалїцийне міністер
ство внесе подане о відставку, можливе є по
кликане тимчасового кабінету або міністерства 
з Криштофім, творцем начерку виборчого зако
на, на чолі, розвязане сойму і переведене нових 
виборів з окликом загального виборчого права. 

Заграниця.
Легковаженє, з яким відносила ся европей- 

ска печать до молодотурків після останнього пе
ревороту, оказало ся неоправданим. Здавало ся, 
що їх політична кариера вже раз на все скінчи
ла ся. Тому то вість про похід молодотурків на 
Царгород принято в Европі з великим недо- 
в.ірєм.

Між тим показало сн, як хибною була дум
ка евроііейскої публичної опінїї, що вважала мо
лодотурків лише слабою партиєю. їх сила ста
нула тепер наглядно перед очима Европи. 
В дуже короткім часі зуміли они зорганізувати 
сильну, віддану собі цілковиту армію, яка частя-



з
ми посуває ся під Царгород. Кождої хвилі на
лежить сподївати ся, що Царгород попаде в їх 
руки.

З  хвилею переходу Царгорода в руки мо
лодотурків наступить упадок султана Абдуль-Га- 
міда. Своє довголітнє, повне всяких злочинів 
панованє завдячує він свому великому дипльо- 
матичному талантови. Молодотурків удало ся єму 
повалити на якийсь час перекупом. Він переку
пив духовеньство і війско. Колиж побачив, що 
сили молодотурків не зломив раз на все, він 
хитро почав голосити, що похід молодотурецких 
війск на Царгород діє ся з єго волі, вислав на
віть для сих війск живність і дарунки та запе
внив, що сповнить всі бажаня молодотурків, збе
реже конституцпю і парламент. Все те обдумане 
на те. щоби зискати на часі' і знайти догідну 
хвилю, щоби сї приречена на ново зломати.

Они одначе не урятують султана. Розходять 
ся вісти, що вже найблизший „селямлїк“, який 
випадає в пятницю, відбуде ся з новим султаном 
на чолі. Молодотурки хотять оголосити султаном 
молодшого брата Абдуль - Гаміда, Реш ада-еф - 
фенді, раз для того що він є правним наслїдни- 
ком свого брата, а по друге, не є він визначною 
особою під всяким зглядом, тому сподіють ся 
молодотурки, що новий султан буде сповняв їх 
волю.

Н овинки.
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат.: Те- 

рентия; римо-кат.: Войтїха еп. — В с у б о т у :  
руско кат.: Антинп; римо-кат.: Георгія м.

— Україньске Наукове Товариство в Києві. Дня
18. цьвітня відбуло ся XVI наукове зібране У- 
країньского Наукового Товариства, присьвячене 
памяти М. Гоголя і розпочало ся коротенькою 
промовою голови Товариства, проф. Мих. Гру- 
шевского, котрий зясував мету, яку ставило со
бі Наукове Товариство, уладжуючи се зібране. 
Потім дійсний член Товариства О. Грушевский 
прочитав розвідку „Гоголь і україньске суспіль
ство*. Він зазначив,' що петербурска природа, 
всі умови житя на чужині, такі несхожі до того, 
що бачив Гоголь на Україні, дуже сприяли про
будженні у него україньских симпатий. З  листів і 
повістий Гоголя ми бачимо, як цікавили єго 
контрасти і побут України і чужини, контрасти 
минулого і сучасного житя рідної країни. Сей 
самий настрій переживало і багато инших Укра
їнців, сучасників Гоголя, закинутих далеко від 
рідного краю. Рядом цитат із творів Українців 
першої половини XIX віку докладчик ілюструє 
ту думку, що любов до України — спільна риса 
у Гоголя і єго земляків. Тільки у великого по
ета виявляє ся она ниразнїйгие, яскравіше. Та
кож і зацікавлене україньскою етноґрафією було 
у него спільне з иншими Українцями, як от 
Квітка та ин„ тільки Гоголь етнографічним еле
ментом в своїх творах користуваи ся обережнїн- 
ще, з більшим художним тактом. Сучасна Го 
голева україньска інтелїгенцпя, а також і він 
сам, дуже цікавлять ся народною творчостю, 
народною поезиєю. Під впливом народної ноезиї 
незабаром увесь побут україньскої людности о- 
поетизує ся, все житє України в очах тодїшної 
інтелігенти україньскої починає уявляти ся 
чимсь величним і прекрасним. Все те можна 
помітити і в Гоголя. В душі єго ніяка сила ні
коли не могла захитати любови до України, се- 
го жерела поезиї. Поетична творчість українь- 
ского народу, єго пісні пробудили у великого 
поета цікавість до рідної минувшини, до істориї 
України так само, як *і у Костомарова, Кулїша. 
Максимовича і др. Любов до України, до її при
роди, побуту і минувшини ніколи не заглушува
ла ся нічим в душі Гоголя; она все виразно да
вала про себе знати і через те єго твори пробу
джують серед Українців приспане национальне 
почуте (иоеьвідченя Костомарова і Кулїша). Го
голь — син України, що жив інтересами суча
сної інтелїґенциї. Далі дійсний член Товариства, 
А. Петровский прочитав розвідку: „Хороба Гого
ля". Він зазначив, що звичайно всі визнають 
Гоголя психічно ненормальним, але хороба єго 
й досі лишає ся гаразд не зясованою. Сам Го
голь звичайно дуже побільшує Свою хоробу. Роз
глянувши ті прояви, в яких вона давала про се
бе знати, др. Петровский зробив висновок, що 
се нї в якцму разі не може бути мелянхолїя, бо 
поет ніколи не втрачав здібности відчувана вра- 
жіня. На думку докладчика, Гоголь був звичай 
ний неврастенік. Хоробу сю він одержав в спад 
щинї від матери, а потім она розросла ся через 
те, що поет над силу працював. Умер Гоголь з 
голоду. Останнім читав свій доклад д. ф. П. Су- 
шицкий: „Гоголь, як співець України". Зазначи
вши те, що Гоголь вважав для себе за велике 
щастб’ бути співцем рідного краю, докладчик

історико-лїтературними, етнографічними і фільо- 
льоґічними порівнанями доводив, що великий 
поет — се щастє осягнув. Доклад д. Сушицкого 
зложено в значній мірі по працях проф. Петрова 
і проф. Мандельштама.

— Сьвященики в Америці мають найкрасше 
поле до дїланя, особливо в Зєдинеких Державах. 
Власти відносять ся до єпископів з великою по
шаною. Президент републики їхав з кардиналом 
аж до С. Люї, щоби бути присутним на теольо- 
ґічній диспуті в єзуїтскім університеті. Одного 
єпископа іменувала держава мировим судиєю в 
справі великого гірничого страйку. Парохіяни 
відносять ся до парохів з сердечною любовю, 
але ті за то богато працюють: закладають цер
кви, школи, шпиталі' і. самі тим всім зараджу
ють. Через то заходять між парохами а паро- 
хіянами тісні зносини.

— Нїмецкий наслїдник престола кн. Вільгельм
в повороті з Букарешту приїде до Відня дня 2-5. 
с. м. і замешкає в цїсарскім замку.

— Прогнані вломники. Онодїшної ночи вломали 
ся невислїджені доси злодії до податкового уря- 

Іду в Рожнїтові коло Долини. Саме тоді перехо
див улицею жандарм Ґаєвекий і замітив, що в 
середині податкового уряду є якісь непрошені 
гості. Для безпеченьства післав нічного сторожа 
до найблизшої станиці по поміч жандармериї. 
Заки однак поміч прибула, злодїї зачули, що їм 
грозить і утїкли через вікно, стріляючи до жан
дарма. На місци влому остали лише знаряди до 
розбиваня кас.

— „Совісне" сповнюване обовязків. На львівекім 
університеті завела ся практика, що деякі про
фесори запов дають в програмі виклади, а потім 
їх не читають. Наслідком сего слухачі не мо
жуть дістати потверджена вислуханих викла
дів і тратять курси через брак приписаного 
числа годин. Причиною сего є те, що деякі про
фесори є послами до держ. ради. Так приміром 
проф. Ґломбіньский сповняє свою професорску 
задачу тим чином, що в минулім півроцї явив ся 
ьсего на чотирох викладах. Колиж прийшов час 
потверджена т. зв. фреквентациї, сотки слухачів 
остали на леді, бо проф. Ґломбіньского не могли 
віднайти, аби їм підписав індекс, бо инакше тра
тили курс. Студенти зложили проте в деканаті 
правничого виділу цілу копицю індексів, лишаючи 
їх до розпорядимости унїверситетских властий. 
Цікаво, що зроблять з сим фантом, чи спрова
дять проф. Ґломбіньского в Відня до підписува
на індексів, чи вишлють індекси єму до Відня, 
чи студенти потратять куре? Инші професори- 
поели урядили ся вигіднїйше. Проф. Бузек —г 
як пише одна з львівских Газет — виручав ся 
якимсь канцелїстом в краєвім видїлї, який без 
обиняків прибиває на індексах печатку з підпи
сом сего професора. Професори Рошковский і 
Старжиньский дали п отеп  і фреквентацию за 
одним замахом підчас Різдвяних сьвят. Сумні 
відносини! Се мають бути висші студиї!

— Робітниче сьвято а урядники. Францускі у- 
рядники почтові і телеграфічні, які недавно 
страйкували, вислали депутацию до міністра пу- 
бличних робіт з просьбою, щоби позволив їм 
сьвяткувати день 1. мая сего і кождого року. 
Се овочі переслїдуваня Церкви у Францій'. Урядни
ки, не маючи церковних сьвят, вишукують собі 
инші дні до сьвяткованя.

— Жидівскі здобутки у війсчу. Угорскі неза- 
висимцї мусять завидувати жидам, що їм так 
легко прийшло здобути деякі уступки в війску 
що до ношеня... цейсів. Радість жидів з того 
приводу так велика, що львівский жидівский 
Туеогіпік не забув сего оголосити друком. Віст
ку сю засягнув аж з Будапешту, де замічено ті 
пейси у иереїзджаючих жовнїрів-жидів з Гали
чини до Босни. Пейси, видко, підросли в дорозі 
до Будапешту, коли редактор Ту^осіпік-а не ба
чив їх у Львові. Аж в Будапешті на двірцн я 
кийсь бистроокий Мадяр, побачивши у багатьох 
жовнірів причесані перед вухом льочки,запитав, 
що то є. Відповіджено єму, що то пейси, які на
чальна коменда війскова дозволила жидам но
сити.

— Всьо кінчить ся добре." Гроза сербско ав- 
стрийскої війни надсподївано скінчила ся мирово, 
а з тим також гроза війни з Росиєю. Так само 
спокійно скінчить ся мабудь турецка заверуха. 
Молодотурецкі війска стоять вже від кількох 
днів під Царгородом, а решта війска машерує — 
як доносять телеграми — до того міста. Деякі 
часописи казали вже молодотурецкій армії за- 
няти Царгород, однак се ще не стало ся. Війска, 
якого числа ніхто на певно не знає, жде даль
ших приказів. А тимчасом молодотурки перего
ворюють з султаном, який бє ся в груди, що він 
не винен останяої ворохобні. Отже молодотурки 
великодушно прощають султанови і позвалнмть 
єму дальше сидіти па престолі. Султан не по
требує тепер утікати з Царгорода, а єго гарем 
з 300 одалісками не буде рухати ся з місця. Се 
найновійші вісти з Царгорода.

— З росийского раю. Смертні кари за місяць 
марець поменшили ся, порівнюючи з попереднк- 
ми місяцями (січень — 100, лютий — 74) по
меншало і городів, в яких відбуло ся караі А 
саме в марцю в 9 містах відбуло ся 54 кар.

На першому місці, як звичайно, стоїть Катери
нослав 21 кар, далі Лодзь, Тифліс по 8, Уфа — 
7, Одеса—  4, Саратів — 3, Бильно, Курск та 
Орел по Ґ  Не звертаючи увага на загальне о- 
буренє громадянства на смертні кари, до якого 
пристало навіть »Новое Времж, засуди на 
смерть виголошують й доси. Так, в марці воєн
ними судами видано 145 смертних присудів в 
29 городах. Правда, смертні кари можуть замі
няти ся каторжними роботами, але ся справа 
залежить від »уЄмотр,6нія« Губернаторів.

— Вибух вулькана. Наслідком сильного вибуху 
вулькана Ріо де Калїяа в Мексику ціла околиця 
засипана попелом і лявою.

— Дрібні вісти. На львівекім університеті у- 
становлено лєкторат вимови. Учителем буде п. 
Юлій Теннер, який вже заповів на літний курс 
виклади по 2 години тижнево.

Посмертні Т  оповістки.

— 0. Іван Ясїньский, радник митроп. коиси- 
сториї з крилош. відзнаками, парох в Полюхові 
коло Задвіря, львівскої аепархії, упокоїв ся дня 
20. с. м. в 87. році житя, а в 52. р. сьвяіцень- 
ства. Б. є. п.!

Наука, штука і література.

— Рускі виклади на львівекім університеті на
фільософічнім видїлї заповіли в літнім півроцї:

Проф. М. Г р у ш е в с к и й :  Україньска ко
заччина в XVII віці (4 год. тижнево); 3  істориї 
східної Европи XVII віка (1 год. тижн.); Історич
ні вправи (1 г. т.).

Проф,, др. К. С т у д и н ь с к и й: Літератур
не відроджене Галичини в першій половині XIX 
віку (2 г. т.); Історична граматика рускої мови 
(2 г. т.); Староруска повість (1 г. т.); Семінар 
для рускої фільольоґії (2 г. т.); Старинне агіогра
фічне письменьство (3 г. т.).

Проф. др. Ол. К о л е с с а :  Семінар для у- 
країньско-рускої фільольоґії (2 г. т.).

Доц. прив. др. Ст. Р у д н ї ц к и й :  Основи 
ґеоморфольоґії (2 г. т.); Географічні екскурси! 
(2 г. т.).

Проф. гімн. К о к о р у д з  заповів но 2 год. 
тижнево науки рускої мови на І і II курсі руско- 
го лєкторату.

На правничім видїлї будуть викладати: 
проф. др. Днїстряньский (австрийске право при
ватне); проф. др. Стебельский (австр. постунова- 
нє карне і про вязницї) і доц. прив. др. Верга- 
новский (процедура цивільна). Перші два проф. 
провадять також дотичні семінарі.

Е К О Н О М І Ч Н І  В І С Т И .

— IV. звичайні загальні збори повітового тов-а 
ощадности і позичок „Праця" в Бучачи відбули 
ся дня 25. марця с. р. при участи 107 членів. 
Зборам проводив п. Володимир Масляк. Іменем 
диречДиї зложив звіт п. Іван Борис з дїяльно- 
сти і рахунків тов-а за рік 1908. Тов-о числило 
з 31. грудня 1907 членів 1097, прибуло 220 а у- 
було 12, лишило ся з 31. грудня І 908 членів 
1305, з тих 87’97°/0 селян.

Сума декларована на уділи виносить 28.080 
К, а дійсно вплачена 25.42940 К, Фонд резерво- 
вий виносить 3 62513 К, а резерва страт 665'78 
К, так, що йесь маєток тов-а виносить з днем 
Зі. грудня 1908 р. 29.720-31 К, отжеж пересічно 
22-77 К на одного члена. Вкладки щадничі вино
сять 142.626*0! К, о 11.827-48 К менше як в р. 
1907, Стан кредитів виносив 60.000 К. Відноше
не чужого капіталу до власного представляє ся 
процентово як 6-8-5 до 1. Топ о уділило в» 1908 
р. позичок скриптових і векслевих 127.060 К. 
Позички скриптові всі інтабульовані. Капітал о- 
боротовий виносив 232.346-32 К. Загальний обо
рот касовий виносив 471.486 55 К. По звіті іме
нем комісиї ревізийної її. Лев Балицкий пред
ставивши зборам згідність білянсу з книгами, 
вніс на уділене дирекциї абсолюториї, яке то 
внесене приняли збори без дискусиї одного
лосно.

Чистий зиск розділено: на 6°/0 дивіденду, 
фонд резервовий і добродійні цїли. В місце усту
пившого заступника директора вибраний о. Ев- 
стахий Варановский. До Ради Надзираючої на 
місце вильосованих і уступивших увійшли пп.: 
о. Захарія Підляшевский, о. Йосиф Билинкевич 
і Лев Балицкий. До комісиї ревізийної вибрані: 
о. Адріян Добраньский, др. Василь Маковский і 
Никола ІІадох.
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-Йость Курило.

Письма з Америки,
(Дальше).

Дегзеу-Сііу, 17. XII. 1908.
Не завсїгди пишеть ся тоді', коли гадки, 

мов би самі складко кидають ся на папір, пе
реважно хватаеть ся людина пера тоді, коли 
свобідного часу від буденних обовязків кілька 
хвилинок. Так се воно й зі мною...

Не знаю впрочім, чи сї мої письма падуть 
під смак пов. читача, чи ні, — я пишу тому, 
бо передімною таких споминів із Америки ніхто 
із моїх братів не писав.

Для обговорена тутешніх условин*), як 
понятя уровеня розвитку нашої еміґрациї, всту 
паю по дорозі, де дасть ся, . та де проживає 
хоча найменший гурток наших заточників.

Маючи в нотатці адресу до офісу «Ьііііе 
Киззіап ІІпіоп» се є „Руско-Народний Союз» 
одинока наша україньска орґанїзация о щирих 
дійсних народних пересьвідченях, найшов я ско 
ренько вулицю і число дому, та побачив великі 
букви писані на склі «Киззіап Цпіоп». Миле 
сеньке собі вражінє робить той офіс. Орґанїза 
ция ся находить ся під покровительством їх 
Преосьвященьства Сотера Ортиньского, а що 
має нині дійсно спосібних урядників, тому 
гідностю і великим хісном для нашої еміґрациї 
держить вона прапор народної любови і помочи 
між робучими братьми і сестрами. Вона для 
своєї солїдности сьміло може рівнятись з орґа- 
нїзациями тутешньої Польонїї і Германії. Нехай 
числа говорять про її хвальне дїланє: союзних 
брацтв около 250, членів поверх 14.000, з по 
смертно-сирітских гроший має ульокованих і 
ріжних банках 40.000 доларів, платить посмерт
не за члена ЮОО доларів, а 1000, 600, 500, 200 
після степеня окалїченя. Одно лишень можна 
було би закинути Союзови в Америці, се його 
назва „Киззіап", бо гадаю, що гарнїйше і на- 
ручнїйше виглядало би „КиПіепіап" або „ІЛіга- 
іпіап“, — коли саме теперішня назва „Киззіап" 
компромітує нас в очах других нароДностий, та 
ідентифікує нас тут з тим ославленим царосла- 
вем, котре в річах віри і нациї найбільшим на
шим ворогом. Думаю впрочім, що не стидно 
називати таким призвищем, яке насйайвірнїйше 
характеризує.

Ще одно. Коли се робить ся для бізнесу, 
себ то по американьски, для інтересу, то із сего 
великого хіс-на нема, противно назва «Киззіап 
вводить незгоду і боротьби в приватне житє 
союзних брацтв.

Розпращавшись з урядниками Союза, пішов 
я оглянути нашу церкву. Будована у візантий- 

скім стилю, з темно-червоної, полірованої цегли 
по верху пять копул, золочений хрест, майже 
на найгарнїйшім місци, де перетинають ся три 
вулиці, нона мусить звернути увагу кождого чу
жинця, що огляне Дегзеу-Сіїу.

На сю церкву мали великі надГі Москалі, 
щоб загорнути її у свої руки. Процес трівав пять 
літ. Аж доперва в сих днях скінчив ся. вигра- 
кою для нас. Річ мала ся так: Перед пятьома 
літами кільканайцять лемківских родвн з гор- 
лицкого повіту в Галичині перейшло тут на 
схизму, завдяки о. Обушкевичеви, — у громаді 
почались невзгодини і аґітациї інспіровані схпз- 
матицкими сьвящениками. По о. Підгорецкім, 
дуже заслуженім нашім сьвященикови, прийшов 
сюди о. Гумецкий, ревний москвофіл та ніби 
своєю релігійною толєранциєю позволлв видира
ти кервавицею будовану церкву. Але Боже Про- 
відїнє могутнійте від московских рублів ІІля- 
тона**). Невтомима праця нинішнього пароха о. 
Улїцкого і Божа поміч сподіяла, що церква є 
вже правно наша. Процесові кошти переносять 
6000 долярів. А були тяжкі часи; — вже зда
вало ся, що церква пропаде, коли Плятон купив 
для себе довги на церкві, тже побоювали ся і І

*) Автор збирає рівночасно материяли, що Ч 
дотинать істориї розвитку нашої еміґрациї в 
Півйічній Америці, як також розвитку гр.-кат. 
Церкви в Зєдин. Державах.

**) схізматицкий Владика в Пю-Порку.

, Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук.

нарохіяни, що за кілька хвилинок заспівають у 
ній: Боже царя хранї!...

Бог дав инакше. Вийшли на яву крутій
ства, сьвятотацкі присяги, скомпромітували ся 
облудні сьвідки, та правда Христова побідила.Аж 
серце радує ся, коли побачив я тепер сю церкву 
з народом скріпленим, молячим ся у ній до То
го, котрий чудно веде слугів своїх по дорозі 
свого житя.

Пізнав я тут рівнож кілька заможнїиших 
наших родин, що є властителями домів. Оден з 
них іменем Голод, лемко, має навіть гарний го
тель вартости до ЗО 000 долярів. Після даних 
інформаций є тут звиж 4 тисячі нашого на
роду.

Місто само брудне і негарне, хоч велике і 
на скрізь фабричне, положене на березі Нийзоп-а 
від Могсіїї-Кітіег, числить 250 тисяч мешканців.
Воно належить вже до держави Ке\у-Дегзеу. По
ІЬатокіп , се слідуюча точка 
міґрациї.

нашої першої е

(Дальше буде).

Телєґрами
з дня  22. цьвітня. і? /

Берлін. З  Царгорода доносять, що в о р о х о -І^  
бня в Малій Азиї розширяє ся. В Адонї облягли і 
Турки місийний будинок. В Мерсенї християни І 
схоронили ся до консулатів. Губернатор нічого І 
не може помочи, бо має мало війска. Алексан-1ТГ/ 
дретге облягають музулмани. І

Відень. Кгоаі. Когг. доносить, що пос. Евг.. 
Левицкий зголосив на найблизшу сесию наглий І 
внесок про знесене міністерства для Галичини,|ф|,- 
а установлене двох нових міністрів без тек, поль 
СКОГО І руского. І у./

Той сам посол зголосив також внесене в І ®) 
справі управильненя язикової справи в Австриї. І Т55

Відень. Димісиї угорского кабінету д-ра 
Векерлього ожидають в неділю.

Дяк іспитований з хорошим голосом, 
що умів би впро І

вадити хоральний спів, знайде посаду в З в е н и г о - І^  
роді, н. Бучач. 1 ' 39 (2 — 3) |

Іездоровий жолудок
не стерпить НІЧОГО

Р У С И Н И !  Ж адайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Евгена Білїньского, 
в Збаражи.

З  доходу сеї фабрики йде 35% на будову І 
церкви в Сеняві, 10% на школи і бурси тов. 
педагогічного, а о°/о на сироти і вдови по сьвя-[ 
щениках.

Держім ся поклику:
Свій до свого!

Образи Шевченка, Хмельницкого, Ко- 
? тляревского, Ли- 

сенка від 6 -2 0 0  К. Фіґурки з Гіпсу а 80 с і і 20 К.І 
краватки, Гердани, сорочки, фартушки, шапки 

сокільскі і козацкі, альбоми, нерфуми, спинки,! 
брошки і шпильки з гербом, тутки і паперцїі 
ріжного рода поручають. — Склади „Сокільскогої 
Базару" у Львові і Стрию.

а наслідком того є: брак апетиту, біль 
жолудка, млоєкє, забуреня при трав- 
леню, біль голови і т. н. Певну поміч 

проти того подають

КАЙЗЕРА

р/е//егшііп2-ЄагатеІ1еіі
Лїкарско випробовані!

Оживляючо дїлаюче і помагаюче до 
травленя та скріпленя жолудка средство.

Пакет 20 і 40  сотиків
у всіх аптиках і дроґуериях.

,© © |
С оІо88еи т

в пасажи Германів
при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма
від 16. до ЗО. цьвітня І909.

Щоденно о 8. год. вечер представлене^ 
В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ьіїе 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

О ©

Зйобаристбо бзаїмкого кредиту

„Зкїсшер”
у Львові, ул. Руека ч. 20

Тєлєфон ч. 788.

засноване при Товаристві взаїмнпхобез- 
печень „Дністер*1 в р. 1895 на підставі 

закона о стоваришенях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до 

подвійної висоти уділу.
Цїлею Товариства є удїлюванє кре

диту своїм членам рільникам обезпече- 
ним в „Дністрі" від більше літ.

Проценти від вкладок 4 % , без по- 
трученя податку рентового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2. год. в полуднє.

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527.
Конто жирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К 2,848.890'— 
Уділи членьскі К 262-994-—
Позички уділені К 3,396 ОО2’—

Канцелярія Товариства отворені перед полуднем.

•Л4
№
£4
Й4

?54
^4

^ 4

?24
;34
М

)34
$4
•34

$4
£4

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1908.

До Львова
приходять 3 рано

1 перед
пол.

1--
---

---

о 
в 

!я
 ° вечер В

ночи

К ракова 5-50 85 5 130 •5-45 9-50
К ракова 7-25 9-50 __ 8-40 2 ЗО
Ряш ева __ _ 1-Ю _
Підволочиск 7.20 1200 215 5-40 10 30
Черновець 8-07 — 205 5-57 9-ЗС
Черновець — • — — — 12 20
Станиславова 5-40 _ __ _
Коломиї, — 10.20 __ — _
Стрия 7-29 11-43 3-50 — 11-00
Пустомит 7-29 11 43 3’50 — 1Г00
Самбора 800 10-30 200 — 9-Ю
Любіня 800 ю -зо 200 9-Ю ___
Рави рускої 7-10 1240 4-50 — _
Янова 8-26 Г іо 500 9-25 10-10т
Врухович 7-Ю — 12-40 450 8-20
Врухович 8-15 — __ — __
Зимної води 5-50 7’25 1-Ю 5-45 9-50

На Підзамче:
3 Підволочиск 7-01 1Г40 2:00 515 1012
» Бродів 7-01 — 2 0 0 5'15 10-12
„ Куровпч — 12.54 — 8 - 3 4
„ Винник 7-ої — 12-54 3-44 8-34

Зі Львова перед по 1 В
відходять до рано пол. полуд! вечер- ночи

К ракова 3-50 8-25 2-45 700 11.15
Кракова — 8.40 6-12 7-35 1245
Ряш ева — _ з-зо _ X —

Підволочиск 620 10-40 2 16 745 11 10
Черповець 6-Ю 9-35 223 — 10 38
Черновець — _ — 2-50
Станиславова — _ _ 2-40
Коломиї — — 6-03 —
Стрия 7 ЗО — 2-25 і 6 42 11-23
Пустомит 7-30 — 225 6-42 11-25
Са.мбора 600 9-05 4'Об — 10-45
Любіня 6 00 905 — 4-00 10-45
Рави рускої 614 11-05 — 7-10 11-351
Янова 658 9-15 Г35) З'Зо , 6-30
Врухович 7.21 11-05 — — і —
Врухович 6-14 — 3’35 7-Ю 11-351
Зимної води 3-60 8-40 з-зо 7-35 1115

3 Підзамча:
До Підволочиск 6-35 ) 11-02 2-31 88-08 ! 11-32
„ Вроді» 635  111-02 2 31 8-08„! —
„ Куровпч — 1 8-53 — 4 41 [ —
„ Винник 547 ' 8‘53 2-01 4-41 1

. ЗАМІТКА: Поспішні поїзда печатані товстим дру
ком. — Поїзди їдучі лише в недїлї означені (-.

З  друкарні В. А. Шийковского.


